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Для предоставления бесплатного горячего питания обучающемуся с ОВЗ, получающему образование в очной форме, родитель (законный представитель) обучающегося с ОВЗ, получающего образование в очной форме или сам обучающийся с ОВЗ, получающий образование в очной форме (в случае достижения совершеннолетнего возраста) (далее – заявитель, получатель), предоставляет в общеобразовательную организацию следующие документы:
заявление о предоставлении бесплатного горячего питания обучающемуся с ОВЗ, получающему образование в очной форме;
копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии, подтверждающего наличие у обучающегося статуса ребенка с ОВЗ;
копию документа, удостоверяющего личность заявителя; 
копию документа, удостоверяющего личность обучающегося с ОВЗ, получающего образование в очной форме;
страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования заявителя и обучающегося с ОВЗ, получающего образование в очной форме, либо документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета и содержащий сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета заявителя и обучающегося с ОВЗ, получающего образование в очной форме;
сведения о состоянии здоровья обучающегося с ОВЗ, получающего образование в очной форме, в том числе с указанием сведений об установлении, изменении, уточнении и (или) о снятии диагноза заболевания либо об изменении иных сведений о состоянии его здоровья (предоставляется по инициативе заявителя).
Документы представляются с предъявлением оригиналов для сверки.
В заявлении о предоставлении бесплатного горячего питания обучающемуся с ОВЗ, получающему образование в очной форме, должно быть прописано согласие на обработку персональных данных.
Общеобразовательная организация на каждого заявителя формирует личное дело, в которое брошюруются вышеперечисленные документы. 
[bookmark: _GoBack]По окончанию срока действия выше перечисленных документов заявитель предъявляет новые подтверждающие документы.»;
